

те шпиони, обаче заподозрели Вълчан войвода, щото са го видели при императора. Вълчан пише писмо до Русия, после праща 12 души свои хора при императора- молбата им била да изпрати трима души, негови доверени в България. Императорът се съгласил. Изпраща свои трима души при Вълчан войвода в България. Слагат им маски на очите и започват да ги водят на разни места- пещери, тайни скривалища. Като стигат мястото снемат им превръзките и навсякъде видели купища пари. Показват им парите белязани от императора- тези с нишана, те ги разпознават. Тъй ги водили на 14 места/хазни/. На разсъмване, още по здрач стигнали до Бакаджика. Единият от руснаците успял да си отмести превръзката на очите, забелязали го, ама не го убили- той успял да избяга, той бил офицер-разузнавач. Отива в Русия и разказва какво е видял: "Видях височини, светлини и голям град"- туй били светлините на Ямбол под Бакаджика. И другите пратеници си отишли, разказали на императора за съкровищата на Вълчан войвода. В туй време отношенията между Русия и Турция се обтягат- руснака иска лихва, турчина казва: "Аз пари не съм получил, ти си ортак с Вълчан войвода"

Руският император праща писмо до Вълчан войвода да иде при него, че ще започва войната, щото разбира, че в България има много пари. Вълчан войвода му повярвал, полъгва се и тръгва. Взема част от документите си, последната му дружина от 40 души се разпищолва към Котел /там сетне са намерени две от техните пушки- цевите им били пълни със златни пари/. Дружината се преоблича като градинари и всички заминават за Бесарабия. Но вместо голяма войска намират само един полк. Вълчан войвода избягал през нощта. Намира един български градинар, дава на него всички документи, които носил в силяха си. Обаче го предупредил, че ще избухне война между Русия и Турция. Русия знае, че в България има много пари, Турция знае от своите шпиони, че Вълчан войвода е обрал гемията.

Вълчан войвода го убиват в Бесарабия. Почва войната. Хайдутите също са излъгани, като отиват в Бесарабия не намират войска.

Най- голямото съкровище остава на Орлица- м. Орлица край Медвен. И тъй започва войната между Турция и Русия. Онзи руснак, дето бил пратеник на императора при Вълчан войвода, успял да се ориентира- знай за Бакаджика- другите места не ги знай. Фронта приближава Ямбол. Тоз руснак го преобличат като монах, той отива горе в параклиса, убива истинския монах и отваря съкровището. Руснаците го усещат и Бакаджика е ошушкан- долу е имало топиленя за злато. Руският император също си взел зemanето, Затуй като приближават Одрин, руската армия започва да са забавя в похода си. Забавят действията - затуй България е нахъсана. България е разпокъсана, щото като стигат Бакаджиките руснаците си вземат своето вземане от съкровищата на Вълчан войвода и от там насетне войната започва да прекратява.